



В Бишкеке с 3 по 8 июня по инициативе правительства Кыргызской Республики и при поддержке ПРООН состоялась Неделя электронного лидерства.

В течение недели члены правительства, экспертное сообщество, международные организации и представители передовых в этом направлении стран обсудили перспективы продвижения электронного правительства и электронного управления в стране. Также были обсуждены проблемы внедрения электронного управления в Кыргызстане и итоги проделанной работы.

Неделя электронного лидерства включает в себя несколько мероприятий:

- международная конференция;
- тренинг для руководителей по ИКТ для управления рисками стихийных бедствий;
- тренинги для руководителей госорганов по глобальным тенденциям в электронном управлении;
- тренинг для руководителей по ИКТ и изменению климата и зеленому развитию.

Ожидается, что результатом встреч станут согласование намерений в усилении работы по внедрению электронного управления и выработка совместных рекомендаций по практическим действиям с учетом лучшей мировой практики, а также мер по усилению координации и укреплению партнерства в сфере внедрения информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) для устойчивого развития.

Переход к электронному управлению в корне изменяет подходы государства в отношении к своим гражданам и бизнесу. «Электронное управление также способствует минимизации физического контакта получателя услуги и государственного служащего, что способствует существенному сокращению уровня коррупции».